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DSC NEO Programozás LED/IKON billentyűzetekkel 
 
A DSC NEO behatolásjelző rendszerek programozása LED-es (HS2LED) és IKON-os (HS2ICN) billentyűzettel korlátozottan 
lehetséges, decimális, hexadecimális és „kapcsolós” szekciók programozása lehetséges, viszont betűk bevitele nem lehetsé-
ges. 
Pl: ConnectAlarm felhasználói alkalmazáshoz szükséges „connect.tycomonitor.com” szervercímet, vagy zónacímkéket nem 
lehet LED-es és Ikonos billentyűzeten megadni. Szöveges LCD billentyűzet nélküli rendszereken ezeket a programozási érté-
keket DLS5 szoftverrel kell programozni. NEO központok programozása TL280 modulon keresztül link.  
 

LED és Ikon billentyűzetek jelzései programozási üzemmódban: 
 

LED billentyűzet  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

IKON billentyűzet 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Programozás LED/IKON billentyűzetről: 
 
A programozási menü visszajelzése a LED és az IKON billentyűzeten is ugyanaz, példaként csak a LED billentyűzetet szere-
pel a leírásban.  
A kapcsos zárójelben [XXX] lévő szekció számokat és adatokat a billentyűzet nyomógombjain kell megadni. 
A szekciókban megadható adatokat, vagy bekapcsolható opciókat a programozási leírásban találja. LED és IKON billentyűze-
tekről történő programozás során mindig használja a programozási leírást! 
DSC NEO programozási leírás link 
 

1. Belépés programozási menübe: [*][8][Telepítői kód] 

A Program jelzőfény villogni fog, jelezve a panel a programozási 
módba lépett. A "Bekapcsolva"  jelzőfény bekapcsolt állapota jelzi, 
hogy a panel várakozik a programozni kívánt fő szekció számára 

 
2. Programozni kívánt szekciószámok megadása. 

Üsse be a programozni kívánt 3 számjegyű fő szekció számot. Majd fi-
gyelje a billentyűzet visszajelzését.  
 

• Ha a "Bekapcsolva"  jelzőfény villog akkor, alszekció számot vár a 
központ (Pl. [804] – es fő szekció) 
Adja meg az alszekció számát.   

 
• Ha az "Üzemkész"  jelzőfény világít, akkor programozási értéket vár 

a központ. Az zóna jelzőfények jelzik a bekapcsolt opciókat, vagy a 
programozott érték első karakterét binárisan. Megjegyzés: ha egyik 
zóna jelző fény sem világít akkor vagy nincs bekapcsolva opció, vagy 
a programozott érték „0”. 

 

Adat kijelzés binárisan (1-4), vagy bekapcsolt opciók (1-8) 

Központ programozási 
üzemmódban van 

Világít, adatbeadásra vár 
Villog, hexadecimális adatbeadásra vár 

Világít, fő szekció számot vár  
Villog, alszekció számot vár 
 
  

Adat kijelzés binárisan (1-4), vagy bekapcsolt opciók (1-8) 

Központ programozási 
üzemmódban van 

Világít, adatbeadásra vár  
Villog, hexadecimális adatbeadásra 

 

Világít, fő szekció számot vár 
Villog, alszekció számot vár  
 
  

Üzemkész és Bekapcsolva egyszerre világít: 
kapcsolós opciók programozása 9-16-ig 

Üzemkész és Bekapcsolva egyszerre világít: 
kapcsolós opciók programozása 9-16-ig 

https://dsc.hu/themes/frontend/documents/DSC%20NEO%20programoz%C3%A1s%20TL280-on%20kereszt%C3%BCl.pdf
https://dsc.hu/themes/frontend/documents/neo_v13_programlap_.pdf
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3. Adatok programozása 
a. Decimális adatok programozása 

Amikor az "Üzemkész"  jelzőfény világít, a panel készen áll az adott programozási szekcióban az információk foga-
dására. Ha egy szekcióban minden adatot bevittünk, akkor a panel automatikusan kilép a szekcióból. Az "Üzemkész" 
jelzőfény elalszik, a "Bekapcsolva"  fény pedig villogva, vagy folyamatosan világítva jelzi, hogy a menüben milyen 
szinten van. Világít fő szekciót vár, villog alszekció vár.  

b. Hexadecimális adatok programozása  
Némely esetben hexadecimális (HEX) számjegyek bevitele is szükségessé válhat. Hexadecimális számok programo-
zásához nyomja meg a [*] billentyűt. A panel belép hexadecimális programozásba, az "Üzemkész" fény pedig vil-
logni kezd. 
Az alábbi táblázatból kiolvasható, mely számokat kell beütnünk a megfelelő hexadecimális számhoz. 

 
 
 

A Hexadecimális számok programozásából a decimális számok programozásához nyomja meg újra a [*] billentyűt. 
c. Kapcsolós szekció programozása  

Némely szekció kapcsolós opciókat tartalmaz. Ezek akár egymástól független opciókat is tartalmazhatnak. Az opciók 
ki/bekapcsolhatók. A szekcióból kilépéshez a [#]-et nyomja le, ezzel menti az opciókat; mentés nélküli kilépésre nincs 
lehetőség. Néhány szekcióban 16 opció is állítható (pl. Zóna attribútumok), a szokásos 8-tól eltérően (pl. Rendszer 
opciók). Ha 8-nál több opció van egy szekcióban, akkor két csoportba vannak bontva: 1-8-ig és 9-16-ig! A két csoport 
között a [9]-es billentyű lenyomásával lehet váltani a szekción belül. Ha az "Üzemkész"  jelzőfény folyamatosan vi-
lágít, akkor az 1-8-ig csoport állítható; ha az "Üzemkész" és "Bekapcsolva"  jelzőfények folyamatosan világíta-
nak, akkor a 9-16-ig csoport állítható. 

 
4. A programozott adatok megtekintése 

a. Decimális vagy HEXA adatok kiolvasása 
Bármely program szekció megtekinthető billentyűzetről. A szekcióba való 
belépéskor a billentyűzet azonnal megjeleníti az adott szekcióba prog-
ramozott információ első számjegyét. 
A LED és Ikon billentyűzeteken a 1..4 számok jelzik ki a bináris értéket. 
 
 

 
 

○ jelzőfény kikapcsolva 
● jelzőfény bekapcsolva 

 
Adja össze a zóna fények értékeit, így megkapja a kijelzett számo-
kat. (Pl., ha nincs zóna fény=0, ha pedig mind a négy zóna fény vilá-
gít=15 ”Hex F”). (A billentyűzet ábrán szereplő példán az 1. és 4. zó-
na világít.  1=1; 4=8; tehát a jelzett érték 1+8=9)   
A [>]-at le nyomva következő számjegyre lép.   
Attól függően, hogy milyen adatokat adunk meg, a billentyűzet csipo-
gással visszajelzi az a következő megadandó értékre való átlépést. 

Miután egy szekció valamennyi számjegyét megtekintette, a panel kilép a szekcióból, az "Üzemkész" jelzőfény elal-
szik, a "Bekapcsolva" fény pedig villogva, vagy folyamatosan világítva jelzi, hogy a menüben milyen szinten van és 
várja a következő három számjegyes szekció számot. Világít fő szekciót vár, villog alszekció vár. 
 
Ha a 1. zónadefiníció "Késleltetett 1", azaz 001; a 2. zónadefiníció "Követő", azaz 004. és a 3. zónadefiníció   "Azon-
nali", azaz 003, akkor a megjelenített zónafények: 
/Belépés programozó módba és a zónadefiníciók kiolvasása az 1. zónától: [*][8][Telepítői kód][001][001]/ 
 
 
 
 
 
 
 
 

b. Kapcsolós szekciók programozott opcióinak kiolvasása 
Amennyiben olyan szekciót tekintünk meg, amelyben billentyűzetkapcsolós funkciók találhatók, a világító zónajelző-
fények jelzik a bekapcsolt opciókat. A panel a [#] billentyű lenyomásakor kilép a szekcióból (ekkor menti a beállított 
opciókat, mentés nélküli kilépésre nincs lehetőség), az "Üzemkész" jelzőfény elalszik, a "Bekapcsolva" fény pedig vil-
logva, vagy folyamatosan világítva jelzi, hogy a menüben milyen szinten van. 

 
Néhány szekcióban 16 opció is állítható (pl. Zóna attribútumok), a szokásos 8-tól eltérően (pl. Rendszer opciók). Ha 
8-nál több opció van egy szekcióban, akkor két csoportba vannak bontva: 1-8-ig és 9-16-ig! A két csoport között a 
[9]-es billentyű lenyomásával lehet váltani a szekción belül. Ha az "Üzemkész" jelzőfény folyamatosan világít, akkor 
az 1-8-ig csoport állítható; ha az "Üzemkész" és "Bekapcsolva" jelzőfények folyamatosan világítanak, akkor a 9-16-ig 
csoport állítható. 

 Zóna 1 Zóna 2 Zóna 3 Zóna 4 
érték 1 2 4 8 

Ér-
ték 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 A B C D E F 

Z1 ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● ○ ● 
Z2 ○ ○ ● ● ○ ○ ● ● ○ ○ ● ● ○ ○ ● ● 
Z3 ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● 
Z4 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● ● ● ● ● ● ● ● 
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Z2 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ● 
Z3 ○ ○ ○ ○ ○ ● ○ ○ ○ 
Z4 ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ 
Érték 0 0 1 0 0 4 0 0 3 
Csipogás [>] után  1  1  3  1  1  3  1  1  3  

1=A 2=B 3=C 4=D 5=E 6=F 
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